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Comisia Europeană a aprobat, pe 2 august. în 

conformitate cu normele UE de ajutor de stat, un 

sistem danez de 26 de milioane EURO pentru a 

sprijini companiile care furnizează servicii de 

transport public de călători pe calea ferată în 

contextul focarului de coronavirus. Conform 

schemei, sprijinul va lua forma unei renunțări la 

taxele plătite de companiile feroviare pentru 

accesul la infrastructura feroviară în perioada 

septembrie-decembrie 2020. 

Scopul măsurii este de a ajuta operatorii feroviari de călători să facă față situației dificile 

datorate la focarul de coronavirus și pentru a promova trecerea transportului de călători 

de la rutier la cel feroviar – un mod de transport mai ecologic. Acest obiectiv este în 

conformitate cu obiectivele naționale și UE ale politicii climatice în domeniul 

transporturilor și cu Regulamentul (UE) 2020/1429, care permite statelor membre să 

autorizeze temporar reducerea, renunțarea sau amânarea taxelor pentru accesul la 

infrastructura feroviară sub costuri directe. 

Comisia a evaluat măsura în temeiul normelor UE privind ajutoarele de stat, în special 

articolul 93 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene și liniile directoare ale 

Comisiei din 2008 privind ajutorul de stat pentru întreprinderile feroviare. Comisia a 

constatat că, pe lângă sprijinirea unei forme de mobilitate mai ecologice, cum ar fi 

transportul feroviar, măsura este proporțională și necesară pentru a atinge obiectivul 

urmărit, și anume de a facilita trecerea modală de la drum la calea ferată, fără a conduce 

la denaturări nejustificate ale concurenței. Pe această bază, Comisia a aprobat schema 

conform normelor UE privind ajutoarele de stat. Măsura urmează aprobării de către 

Comisie a două scheme (schema de 134 milioane EURO în decembrie 2020 și un sistem 

de 24 milioane EURO în iunie 2021), care sprijină furnizorii de transport feroviar public 

de călători în contextul focarului de coronavirus. 
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